

个个是“歌王” 社区音乐会唱响“文明乐章”

12月3日,记者从四川天府新区华阳街道祥龙社区了解到,近日由该社区组织举办的两场文明音乐会吸引了众多居民热情参与,不仅丰富了社区居民的文化生活,更营造了和谐、温馨的社区氛围,加深了邻里间的交流与友谊。

本土乐队助阵 居民票选“祥龙歌王”

11月30日下午,一场以“乐享邻里 文明社区”为主题的音乐会在祥龙社区党群服务中心举行。

这次活动在四川天府新区本土乐队的精彩演奏中拉开序幕,经典老歌与流行金曲交织,赢得了现场观众的热烈掌声。为增添音乐会的互动性,现场设置了抽奖环节,居民们通过签到和互动游戏赢取抽奖机会,惊喜连连。

活动还进行了“票选祥龙歌王”的环节。歌唱爱好者们纷纷登台,一展



本土乐队唱响全场。



居民一边围炉煮茶,一边听歌。

歌喉。经过激烈角逐,最终评选出“祥龙歌王”,并颁发了精美小礼品。

围炉煮茶环节更是将温馨氛围推向高潮,居民们围坐一起,品茶交流,加深了邻里间的情感联系。

此次主题音乐会得到了居民的积极响应,现场秩序井然,气氛热烈。居民们纷纷表示,希望社区能继续举办类似活动,提供更多交流展示平台。

音乐派对燃情

居民乐享幸福生活

另一场别开生面的“乐动祥龙 唱享文明”落日音乐会也于近日在祥龙社区幸福唱响。通过音乐的力量,进一步增强社区凝聚力,让居民在忙碌的生活中感受社区的温暖。

活动在乐队的精彩开场表演中启动,经典乐曲迅速点燃现场气氛,欢快的节奏和激昂的旋律让每一位观众都沉浸其中。居民K歌环节更是高潮迭起,从情歌到红歌,再到儿歌,居民们用歌声表达对生活的热爱和对社区的祝福,现场掌声雷动。

音乐会现场还设置了围炉煮茶、美食摊位和抽奖环节,居民们在品尝美食的同时,参与互动游戏,赢取精美礼品,享受了音乐与社区生活的双重乐趣。

活动结束后,居民们纷纷表示,这样的活动不仅丰富了业余生活,更让他们感受到社区的凝聚力和向心力。

祥龙社区党委书记友婷表示,社区音乐会不仅是文化活动的体验,更是社区文明实践的重要展示,社区今后将继续秉承“文明、和谐、友爱”的理念,举办更多丰富多彩的文化活动,为构建和谐、文明、幸福的社区而努力。

华西社区报记者 朱佳慧 社区供图

有爱无“碍”

武侯区国际残疾人日活动助残共享美好生活

华西社区报讯(记者 沈悦 主办方供图)12月3日,由武侯区残联主办、武侯区多个部门协办的“牵手‘福’ 蓉蓉光闪耀”成都市武侯区第33个国际残疾人日主题系列活动在机投桥街道潮音水岸广场举行。武侯区人民政府残疾人工作委员会部分成员单位和各街道残联相关负责人、残疾人协会代表、残疾人代表等900余人参加活动。

现场通过文艺演出、事迹分享、爱心集市、残疾人招聘会、残疾人全民健身活动等形式,展现残疾人的艺术才华和自强不息的精神风貌,展示武侯区全力为残疾人创建有爱无“碍”幸福美好生活的成果。



活动现场。

在文艺演出部分,武侯区特殊教育学校乐队演奏的《mojito》《康康舞曲》赢得阵阵掌声。这是一群勇敢而特殊的大朋友和小朋友,他们用行动证明身体的限制不能阻挡心灵的飞翔,更不会削弱对美好生活的追求与

热爱。“无臂哥”吴刚献曲《你是我的翅膀》《怒放的生命》,将自己坚持锻炼自身毅力,用音乐感受五彩人生的正向力量传递给大家。

在残疾人全民健身活动环节,来自武侯区各街道的720名残疾朋友同场竞技。活动设置有足球沾沾乐、地板钢琴等多个比赛项目,让残疾人在运动中感受快乐,让社会各界更加关注和支持残疾人,共同推动残疾人事业高质量发展。

就业创业是解决残疾人生存和发展问题的根本途径。今年3月,区残联以“助残春风入校园”为主题,联合区人社局、区教育局等单位开展残疾学

生就业工作专题调研。经过探索和不懈努力,成都市礼仪职中首届培智中职班13名智力残疾学生实现了全体毕业即就业(创业)的无缝衔接,武侯区残疾人就业工作取得突破性进展。在舞台上,爱心企业总经理余姝女士为大家分享了关爱、帮扶残疾人就业的心路历程,并倡议更多力量加入扶残助残队伍。

现场的“牵手‘福’ 蓉职通未来”残疾人招聘会和“向阳而生”残疾人爱心集市在热闹的氛围中有序开展。本次活动得到社会各界的高度关注,线上平台全程进行视频和图片直播,营造出全社会共同关心、关爱残疾人的良好氛围。

推进“立园满园”行动

成都市温江区召开企业发展大会

华西社区报讯(记者 李明林)11月29日,成都市温江区推进“立园满园”行动暨企业发展大会召开,140余家企业、高校院所、金融机构和协会商会代表齐聚一堂、共话发展,这也是温江继去年召开首届企业发展大会后的又一次大会。

会上,温江区经信局、商务局、农业农村局、科学技术局、投促局等部门进行了惠企政策解读。现场发布了金融服务供给清单、技术服务清单、企业

需求清单、投资机会清单“四张清单”以及温江区数字名片。同时,举行了温江区民营经济发展促进中心授牌仪式。

项目集中签约仪式共签约16个项目,总投资85亿元,覆盖温江区“3+6”现代化产业体系各大领域。

“温江亲商、重商、稳定的营商环境,是我们发展的坚强后盾。”“我们扎根温江三十余年,公司的发展壮大离不开温江的大力支持。”……会上,5家企

业代表作了交流发言,点赞温江良好的营商环境。据了解,本次大会还设置金融供需交流座谈会、温江区成果转化联盟成立仪式暨科技成果转化对接活动,9家金融机构、15所高校院所与企业开展面对面交流,推进信息无缝衔接。

今年10月,成都举行全市产业园区高质量发展大会,在全市国家级、省级开发区和市级产业园区开展“优化提质、特色立园,赋能增效、企业满园”

行动。温江区加速推进“3+6”现代化产业体系建设,坚持“四度营城”做优一流营商环境,深化园区政务服务集成授权改革,推动144项涉企高频政务服务前移到企业“厂门口”,深入开展“三个好服务”,落实落细“园区吹哨、部门(镇街)报到”、“三员合一”对企服务、“微网实格”包保责任制,常态化开展提醒服务,全力以赴推动产业园区实现“企业满园”。